



प्रेस विज्ञप्ति

(सूचना एवं जन-सम्पर्क कार्यालय,कैमूर)

संख्या :- 151

दिनांक :- 30.08.2012 मंत्री ने किया 106 लाख की योजनाओं का उद्घाटन एवं शिलान्यास

कैमूर (भभुआ) 30 अगस्त 2012 :- आज भभुआ के नगर परिषद के परिसर में स्थित सभा कक्ष में नगर विकास मंत्री, बिहार सरकार के मंत्री डॉ० प्रेम कुमार की अध्यक्षता में नगर विकास की बैठक आयोजित की गई। सभा को सम्बोधित करते हुए प्रेम कुमार ने कहा कि नगर विकास विभाग के रिक्त पदों पर दो महीने के अन्दर संविदा कि आधार पर नियुक्ति की जायेगी। साथ ही विभाग के संयुक्त सचिव की अध्यक्षता में ग्यारह सदस्यीय समिति बनाई गई है जो यह पता लगायेगी कि नगर विकास विभाग में कितने पदों की आवश्यकता है या कितने पद सृजित किए जा सकते हैं। उन्होनें कहा कि नगर विकास विभाग का अपना एक अलग कैडर बनाया जायेगा ताकि कर्मचारी व अधिकारी के अभाव में कोई भी विकास का कार्य रुके नहीं। मंत्री ने कहा कि विकास के लिए पैसे की कोई कमी नहीं है। उन्होने कहा कि स्वर्ण जयंती शहरी रोजगार योजना के तहत शहरी बी पी एल परिवार के बेरोजगार युवक व युवतियों को प्रशिक्षण देकर तथा उन्हें वित्तीय सहायता उपलब्ध कराकर आर्थिक रूप से स्वावलंबी बनाया जायेगा। मंत्री ने कहा कि विकास के पैसे का दुरुपयोग करने वाले चाहे कोई भी हो बख्शा नहीं जायेगा। वहीं अच्छे कार्य करने वाले कर्मचारियों व अधिकारियों को पुरस्कृत भी किया जायेगा। उन्हाने कहा कि आजादी के पहले ही सन् 1884 ई० में बने इस भभुआ नगर परिषद में रहने वाले आम नागरिकों की सुविधाओं को बहाल करने की दिशा में नगर विकास विभाग हर संभव प्रयास करेगा। सभा के समापन के बाद मंत्री डॉ० प्रेम कुमार ने नगर परिषद भभुआ के एक करोड़ छः लाख(106 लाख) की लागत से बने 20 योजनाओं का उद्घाटन एवं तीन योजनाओं का शिलान्यास किया। उसके बाद मंत्री ने जिला पदाधिकारी तथा जिले के अन्य वरीय पदाधिकारियों के साथ मिलकर बैठक की और जिले में चल रही योजनाओं की तथा कई आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। मंत्री ने नगर परिषद में चल रहे कार्यों का निरिक्षण भी किया। इस बैठक में भभुआ विधायक प्रमोद सिंह, भभुआ नगर सभापति अमरदेव सिंह, अध्यक्ष नगर पंचायत मोहनियां, भाजपा जिला अध्यक्ष वासुदेव पांडेय, कार्यपालक पदाधिकारी नगर परिषद भभुआ आर. के. लाल, नगर परिषद भभुआ तथा नगर पंचायत मोहनियां के वार्ड पार्षद तथा कई अन्य वरीय पदाधिकारी मौजूद थे।